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保護者
学校は、家庭への連絡をき
め細かく行っている。

28% 53% 16% 3%

生徒
あなたは、学校からのおた
よりを保護者にしっかり渡
している。

43% 36% 15% 6%

保護者
前原中学校の生徒は挨拶を
しっかりしている。

15% 59% 22% 4%

生徒
あなたは、挨拶をしっかり
している。

58% 37% 4% 1%

保護者
お子さんは、規則正しい生
活ができている。

22% 52% 22% 5%

生徒
あなたは、規則正しい生活
ができている。

31% 46% 19% 4%

保護者
お子さんは、学習に対して
意欲的に取り組んでいる。

22% 49% 23% 7%

生徒
あなたは、学習に対して意
欲的に取り組んでいる。

25% 50% 19% 5%

保護者
お子さんは、部活動や生徒
会活動を意欲的に行ってい
る。

42% 43% 10% 6%

生徒
あなたは、部活動や生徒
会・委員会活動、係活動を
意欲的に行っている。

52% 38% 6% 4%

保護者
お子さんは、学校行事に積
極的に参加している。

49% 43% 6% 2%

生徒
あなたは、学校行事に積極
的に参加している。

50% 37% 10% 3%

保護者
お子さんは、学校が楽し
く、安心して登校してい
る。

46% 45% 8% 2%

生徒
あなたは、学校が楽しく、
安心して登校している。

53% 34% 9% 4%

保護者
お子さんは、授業が分かり
やすいといっている。

12% 58% 25% 5%

生徒
学校の授業は、分かりやす
い。

28% 58% 11% 3%

保護者

生徒
あなたは、家庭での学習習
慣がつくように努めてい
る。

26% 42% 24% 8%

保護者
学校は、施設・設備面での
安全に配慮している。

23% 68% 8% 1%

生徒
学校は、施設・設備等で安
全に配慮している。

48% 43% 6% 3%
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保護者
学校は、いじめ防止につい
て積極的に取り組んでい
る。

13% 68% 17% 3%

生徒
学校は、いじめ防止につい
て積極的に取り組んでい
る。

37% 44% 15% 5%

職員
いじめ防止について積極的
に取り組んでいる。 47% 51% 2% 0%

保護者
学校は、生徒にとって悩み
や困ったことを相談しやす
い。

13% 58% 24% 4%

生徒
学校は、生徒にとって悩み
や困ったことを相談しやす
い。

20% 38% 26% 16%

職員
生徒が気軽に相談できる教
育相談体制が整備されてい
る。

22% 76% 2% 0%

保護者
学校は、スクールカウンセ
ラーに相談しやすい体制を
整えている。

17% 63% 18% 3%

生徒
スクールカウンセラーは相
談しやすい。

22% 37% 24% 17%

職員
スクールカウンセラーに相
談しやすい体制を整えてい
る。

22% 69% 8% 0%

保護者
学校は、暑い時期の登下校
の服装について配慮してい
る。

68% 28% 3% 1%

生徒
学校は、暑い時期の登下校
の服装について配慮してい
る。

60% 30% 4% 6%

職員
暑い時期の登下校の服装に
ついて配慮した。

61% 39% 0% 0%
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